
Повідомлення  

про стратегічну екологічну оцінку проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до Державної цільової програми відновлення та 

розбудови миру в східних регіонах України» 

 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

повідомляє про проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Державної цільової програми 

відновлення та розбудови миру в східних регіонах України»  

(далі – проєкт постанови). 

Проєкт постанови розроблено Міністерством з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України з метою продовження терміну реалізації Державної 

цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України, та 

доповнення її завданнями та заходами, спрямованими на стимулювання соціально-

економічного розвитку територіальних громад, підвищення рівня життя населення, 

соціальної стійкості та економічної активності. 

Проєкт постанови підлягає затвердженню Кабінетом Міністрів України. 

Проведення громадських слухань та транскордонних консультацій не 

планується. 

Способом участі громадськості є надання зауважень і пропозицій в 

паперовому або електронному вигляді. 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України є 

органом, від якого можна отримати інформацію щодо стратегічної екологічної 

оцінки проєкту постанови. 

З проєктом постанови, Звітом про стратегічну екологічну оцінку проєкту 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Державної цільової 

програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України»  

(далі – Звіт про СЕО) та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі 

здоров’ям населення, що стосується проєкту постанови, можна ознайомитися на 

офіційному веб-сайті Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України (www.minre.gov.ua) у підрозділі «Консультації з громадськістю» 

розділу «Громадськості». 

Зауваження і пропозиції до Звіту про СЕО та проєкту  постанови подаються у 

письмовому вигляді до Директорату стратегічного планування та європейської 

інтеграції Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України за адресою: м. Київ, Чоколівський бульвар, 13, або на електронну 

скриньку – kliuchnyk@mtot.gov.ua. 

Строк подання зауважень і пропозицій – до «08» липня 2021 року, або 30 днів 

з дня опублікування. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, 

не розглядаються 
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